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 2020صيف ب  –هندسة تحليلية 
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 نجد معادلة الدائرة الموصوفة           (                             أ)

   

     𝑅 = 𝑀𝑂 = √(𝑥𝑀 − 𝑥𝑂)2 + (𝑦𝑀 − 𝑦𝑂)2 

                                       ⇓ 

                 5 = √(𝑥𝑀 − 0)2 + (3 − 0)2 

                                       ⇓ 

                             5 = √𝑥𝑀
2 + 9 

                                       ⇓ 

                            25 = 𝑥𝑀
2 + 9 

                                       ⇓ 

                                16 = 𝑥𝑀
2 

                                       ⇓ 

                                 𝑥𝑀 = ±4 

 

𝑥)معادلة الدائرة هي  + 4)2 + (𝑦 − 3)2 = 25 ⟵ 

𝐵 

𝐴 
𝑥 

𝑦  

𝑀(𝑥, 3)  𝐶 
𝑦 = 3 

5 

R = 5 

𝑥𝑀 < 0 
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 Aنجد احداثيات النقطة (                                      ب)

 

 

           (𝑥 + 4)2 + (0 − 3)2 = 25 

                               ⇓ 

           𝑥2 + 8𝑥 + 16 + 9 = 25 

                               ⇓ 

               𝑥2 + 8𝑥 + 25 = 25 

                               ⇓ 

                    𝑥2 + 8𝑥 = 0 

                               ⇓ 

                   𝑥   (𝑥 + 8) = 0 

 

                 𝑥 + 8 = 0       𝑥 = 0    

                        ⇓ 

                   𝑥 = −8        

 

𝐴(−8,0) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐵 

𝐴(𝑥𝐴, 0) 
𝑥 

𝑦  

𝑀(−4,3)  𝐶 
𝑦 = 3 

5 

𝑥𝐴 < 0 
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 Bنجد احداثيات النقطة (                                       ج)

 

                  𝑚𝐴𝑀 =
𝑦𝑀−𝑦𝐴

𝑥𝑀−𝑥𝐴
 

                           ⇓  

                𝑚𝐴𝑀 =
3−0

−4−(−8)
 

                           ⇓  

                     𝑚𝐴𝑀 =
3

4
 

 
 

 

                      𝑚𝐴𝐵 =
−1

𝑚𝐴𝑀
                    

                          ⇓  

                      𝑚𝐴𝐵 =
−1
3
4

             

                          ⇓  

                     𝑚𝐴𝐵 = −
4

3
             

             

 

 

 

 

 

 

𝐵 (0 , −
32

3
) 

 

𝐵(0, 𝑥𝐵) 

𝐴(−8,0) 
𝑥 

𝑦  

𝑀(−4,3)  𝐶 
𝑦 = 3 

5 

ي الدائرة 
يعامد المماس ف 

 نصف القطر

 

𝑦 − 𝑦𝐴 = 𝑚(𝑥 − 𝑥𝐴) 

⇓ 

𝑦 − 0 = −
4

3
(𝑥 − (−8)) 

⇓ 

𝑦 = −
4

3
𝑥 −

32

3
 

 

هي تقاطع المماس مع محور  𝐵النقطة 

𝑦  اي𝑦 فمن المعادلة نستنتج انه 

 𝐵 = −
32

3
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 𝑀𝐶𝐵𝐷نجد مساحة شبه المنحرف            (                   د)

 

 

  :اولا 𝐷نجد النقطة 

                         𝑦 = −
4

3
𝑥 −

32

3
       

                               ⇓  

              𝑦 = −
4

3
(−4) −

32

3
= −

16

3
       

 

                          𝐷 (−4, −
16

3
) 

 

 

 

 

 

𝑆𝑀𝐶𝐵𝐷 =
(𝑀𝐷 + 𝐵𝐶) ∙ 𝑀𝐶

2
 

⇓ 

𝑆𝑀𝐶𝐵𝐷 =
((𝑦𝑀 − 𝑦𝐷) + (𝑦𝐶 − 𝑦𝐵)) ∙ (𝑥𝐶 − 𝑥𝑀)

2
 

⇓ 

𝑆𝑀𝐶𝐵𝐷 =

((3 − (−
16
3

)) + (3 − (−
32
3

))) ∙ (0 − (−4))

2
 

⇓ 

𝑆𝑀𝐶𝐵𝐷 =
88

2
 

⇓ 

𝑆𝑀𝐶𝐵𝐷 = 44 

𝐵 (0, −
32

3
) 

𝐷 (−4, −
16

3
) 

𝑥 

𝑦  

𝑀(−4,3)  

𝐶(0,3) 
𝑦 = 3 

 𝐵𝐶 و 𝑀𝐷الضلعان 

  𝑦يعامدان المحور 

د يعام 𝑀𝐶و ايضا 

 𝑥المحور 
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